

如果天气允许,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛正常进行

周末包饺子 请往这里看

□晚报记者 徐松

本报讯 12月10日,本报与河南恒自然食品有限公司商定,如果天气条件允许,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛本周末将正常进行,本周六(12月12日)将在联营电脑学校举办第四场预选赛(仅限联营电脑学校师生

参与),周日(12月13日)将在建安路与育新路交叉口东侧的和谐家园举办第五场预选赛。

截至目前,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛已在人和小区、建东社区、格林绿色港湾小区进行了3场,筛选出40组(80人)优胜选手。12月20日,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”

包饺子大赛将举行总决赛,请优胜选手关注本报的相关报道、关注“周口晚报”微信公众号和“周口晚报”新浪微博的活动启事。

为了让联营电脑学校的师生一展身手,本报与河南恒自然食品有限公司经过商量决定本周六在该校举行周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛第四场社区预选赛。

如果天气条件允许,本周日(12月13日)上午,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛第五场社区预选赛将在建安路与育新路交叉口东侧的和谐家园小区举行。市民可拨打电话0394-8289999或13592216828报名,也可关注“周口晚报”微信公众号和“周口晚报”新浪微博,通过网上报名。

件件棉衣温暖留守儿童



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 12月10日,团市委2015希望工程“温暖冬天”活动拉开帷幕。当日,来自团市委、市政府驻郑办事处等单位的爱心人士来到西华县李方口小学,为这里的留守儿童送来了棉衣等礼物。

当日,爱心人士分别从周口、郑州出发,带着棉衣等礼物来到西华县李方口小

学。下课期间,爱心人士把一件件棉衣发给留守儿童(如图)。“谢谢叔叔阿姨。”接过礼物,留守儿童连声感谢。

此外,爱心人士还送来了书籍、牙刷、牙膏等物品,并为留守儿童进行健康检查。

据介绍,团市委自2010年发起“温暖冬天”活动以来,得到了社会各界的大力支持,为广大青少年送去了温暖和关爱。

“大爱周口——最美家庭巡讲活动”启动

□晚报记者 王凯

本报讯 12月10日下午,由市妇联举办的“大爱周口——最美家庭巡讲活动”首场报告会吸引了来自我市社会各界的百余位市民。

在报告会上,被评为“最美家庭”的代表为大家讲述了自己在爱国爱岗、幸福家庭、育子有方等方面的经验和做法。此外,中国

散文学会会员、河南省作家协会会员,周口晚报《红尘情爱》专栏作家、《柳韵情感倾诉》栏目主持人柳韵在幸福家庭的沟通和经营方面为市民作了专业指导。

据市妇联有关负责人介绍,此次巡讲活动以“文明周口、法制周口、美丽周口、富强周口”为导向,以声情并茂、现身说法、理性分析等形式,让听众真正受益。巡讲活动将一直持续到明年2月7日。

七旬老人为民警擀绿豆面条表谢意

□晚报记者 徐松 通讯员 许志强

本报讯 因为没有身份证件,太康县符草楼镇贾庄行政村刘庄村76岁老人何翠花住院费用难报销。太康县公安局符草楼派出所民警获悉后,上门为其办理了身份证件,为老人解决了难题。12月10日,何翠花老人为上门送身份证件的民警郭艳伟做了一碗手擀绿豆面条,以表谢意。

今年76岁的何翠花是一位孤寡老人。考虑到自己年纪大了,再加上行动不便,何翠花一直未办理二代身份证件。没想到,今年11月初,何翠花患病住院治疗十几天,花了数千元。她在办理新型农村合作医疗报销手续时,因为没有二代身份证件无

法报销。

符草楼派出所民警郭艳伟在走访中了解到何翠花老人的情况后,为其采集了人像信息,很快办好了身份证件。

12月10日上午,郭艳伟将办好的身份证件送到何翠花老人手中。考虑到何翠花老人行动不便,郭艳伟又到医院帮其办理了新型农村合作医疗报销手续。看到郭艳伟为自己跑前跑后,何翠花老人非要塞给他100元钱表示谢意,却遭到拒绝。“今天一定得留下来,吃一碗我做的绿豆面条。”在老人的一再坚持下,郭艳伟只好留下来。

吃过午饭,趁着老人不注意,郭艳伟偷偷地将10元钱放到何翠花老人的饭桌上。

线索提供 刘藏



周师举办千人诗会 纪念“一二·九运动”

12月9日晚,周口师范学院举办纪念“一二·九运动”80周年青春励志诗会,来自全校17个院系的1000多名师生代表参加活动。

晚报记者 金月全 通讯员 刘培军 摄



户籍民警上门服务返乡农民工

近日,商水县公安局汤庄派出所户籍民警抓住农民工返乡时机,上门为他们提供换领二代证等服务。

晚报记者 马治卫 通讯员 俊典 实习生 许亭亭 摄